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ABD Borsaları, Salı günü Nvidia GTC konferansının yarattığı iyimserlikle 
yükselmeye devam etti. S&P 500 %0,25 artışla 6.716’ya, Dow %0,1 
primle 46.993’e, Nasdaq %0,47 yükselişle 22.479’a çıktı. Nvidia CEO’su 

Jensen Huang 2027’ye kadar 1 trilyon dolarlık AI çip gelir hedefi açıkladı 
— geçen yılki 500 milyar doları öngörünün iki katı. Vera Rubin CPU ve 
Groq 3 LPU ürünleri tanıtıldı. VIX %4,85 düşerek 22,37’ye geriledi. Ancak 
petrol tarafında NATO koalisyon planının çökmesi Brent’i %3,2 
yükselterek 103,42 dolara taşıdı. 

Makro tarafta, bugün yılın en kritik günlerinden biri. TSİ 21:00’de Fed 
faiz kararı, dot plot ve ekonomik projeksiyonlar, 21:30’da Powell basın 

toplantısı var. Faiz sabit kalacak (kesin). Asıl belirleyici dot plot’taki 2026 
faiz indirimi beklentisi: Aralık’ta 2 indirim sinyali vardı; petrol şoku 

sonrası beklentiler 1 indirime veya sıfıra düşebilir. Piyasa şu an yılsonuna 
kadar sadece 1 indirim fiyatlıyor. 15:30’da ABD PPI verisi açıklanacak. 

Avrupa Borsaları, Pazartesi’nin toparlanma hareketini sürdürdü. DAX 
+%0,71 ile 23.730’e, FTSE 100 +%0,83 ile 10.403’e, CAC 40 +%0,49 
ile 7.974’e kapandı. Euro Stoxx 50 %0,50 prim yaptı. Asya’da Nikkei 
+%1,01, Hang Seng +%0,13, Kospi +%1,63 ile toparlanma belirgin. 
Perşembe günü ECB ve BoE faiz kararları haftanın asıl belirleyicisi olacak. 

Yurt içinde TR 2Y gösterge tahvil faizi %40,08’e gerileyerek 31 baz 
puan düştü. 5Y %36,59, 10Y %32,32. CDS primi 274 baz puan civarında 
— sınırlı rahatlama. Dolar/TL 44,20 seviyesinde sabit. SPK açığa satış 
yasağı 27 Mart’a kadar devam ediyor. TCMB PK Anketi yılsonu TÜFE 

beklentisi %25,38 ile enflasyon beklentilerinde bozulma sürüyor. 
Yabancı çıkışı: 6 Mart haftasında hissede -756 mn dolar, tahvilde -1,72 
milyar dolar. 

Güne Başlarken bugün yılın en kritik günlerinden biri: TSİ 21:00’de Fed 
faiz kararı, dot plot ve projeksiyonlar açıklanacak, 21:30’da Powell basın 
toplantısı var. BIST Fed öncesi dar bantta kalabilir; asıl hareketlenme 
akşam saatlerinde yaşanacak. Brent 103,42 dolar ile NATO 
koalisyonunun çöküşü sonrası yükselmeye devam ediyor. BIST 100’de 
13.100 ve 13.000 destek, 13.300 ve 13.400 direnç. Yarın ECB ve BoE 
faiz kararları ile İngiltere işsizlik verisi izlenecek.  

 

 

 

 

 

 

   Kapanış Değ% 

XU100 13.217,60 2,01 

XU030 15.059,96 2,39 

XUSIN 16.592,24 0,88 

XBANK 17.203,77 3,17 

BIST Hacim-Tüm (mn TL) 240.530 33,85 

 

VIOP-Yakın Vade Uzlaşma Önceki 

Dolar/TL 44,75 44,76 

BIST-30 15520 15197 

     
  Dün Önceki 

S&P 500 6.716,09 6.699,38 

Dow Jones Industrial 46.993,26 46.946,41 

NASDAQ 100 24.780,42 24.655,34 

     
  Son Önceki 

Türkiye 5 Yıllık CDS Primi 274 278 

ABD 10 Yıllık Tahvil Faizi  4,20 4,22 

TR 2 Yıllık Tahvil Faizi 40,08 40,39 

 
Spot Kapanış Değ% 

Dolar Endeksi 99,53 -0,37 

Dolar/TL 44,19 0,04 

Euro/TL 51,00 0,37 

EUR/USD 1,15 0,36 

EUR/GBP 0,86 0,48 

GBP/USD 1,34 0,42 

USD/JPY 159,00 -0,03 

Altın Gram 7111,47 0,03 

Altın ONS 5005,66 -0,02 

Gümüş Gram 112,59 -1,84 

Gümüş ONS 79,25 -1,89 

Brent Petrol 100,89 2,93 

   

Ekonomik Takvim 

 
13:00 

 
15:30 

Euro Bölgesi – TÜFE 

 
ABD - ÜFE 

21:00 ABD – Faiz Oranı Kararı 
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Piyasalarda Bugün 
 

ABD’de bugün Fed tarafından faiz oranı kararı açıklanacak. Fed bir önceki toplantısında politika faizini 

piyasa beklentileri ile uyumlu şekilde yüzde 3,75 seviyesinde sabit bırakmıştı. Bu haftaki toplantıda faiz 
oranında değişiklik yapılıp yapılmayacağı ve karar metninde verilecek mesajlar küresel piyasaların yönü 
açısından yakından izlenecek. 

 

 

 

 

 

ABD’de bugün şubat ayına ilişkin Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) verisi takip edilecek. Ocak ayında ÜFE aylık 
bazda %0,5 artarken, yıllık bazda %2,9 seviyesine gerilemişti. Aynı dönemde çekirdek ÜFE aylık bazda 

%0,8 artış kaydederken, yıllık bazda %3,6 seviyesine yükselmişti. Açıklanacak veri ABD’de üretici 
fiyatlarındaki eğilime ilişkin sinyaller vermesi açısından önem taşırken, enflasyon görünümü ve Fed’in 
para politikasına yönelik beklentiler bakımından piyasalar tarafından yakından izlenecek. 

ABD’de bugün Federal Reserve bünyesinde gerçekleştirilecek Federal Open Market Committee 

toplantısına ilişkin ekonomik projeksiyonların açıklanması beklenmektedir. Söz konusu projeksiyonlar, 
büyüme, enflasyon ve işgücü piyasasına yönelik beklentiler ile birlikte politika faizinin gelecekteki 
patikasına ilişkin sinyaller içermesi açısından küresel piyasalar tarafından yakından takip edilecektir. 
Özellikle “dot plot” üzerinden verilecek faiz patikası mesajlarının, ABD tahvil faizleri, dolar endeksi ve 
risk iştahı üzerinde belirleyici olması öngörülmektedir. 

Euro Bölgesi’nde bugün şubat ayına ilişkin Tüketici Fiyat 
Endeksi (TÜFE) verisi açıklanacak. Ocak ayında TÜFE aylık 

bazda %0,7 artarken, yıllık bazda %1,9 seviyesine 
yükselmişti. Çekirdek TÜFE tarafında ise yıllık bazda %2,4 
seviyesinde artış kaydedilmişti. Açıklanacak veri Euro 
Bölgesi’nde enflasyon görünümüne ilişkin sinyaller vermesi 
açısından önem taşırken, Avrupa Merkez Bankası’nın para 
politikasına yönelik beklentiler bakımından piyasalar 
tarafından yakından izlenecek.  

 

 
Euro Bölgesi’nde bugün Avrupa Merkez Bankası yetkililerinden Isabel Schnabel Machado tarafından 
gerçekleştirilecek konuşma takip edilecektir. Söz konusu açıklamaların, para politikasının mevcut duruşu, 
enflasyon görünümü ve faiz patikasına ilişkin verilebilecek sinyaller üzerinden Avrupa piyasaları ve euro 
varlıklarında fiyatlamalar açısından belirleyici olması beklenmektedir 

 
Yurtiçinde bugün Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası tarafından 12 Mart tarihinde açıklanan faiz 
kararının ardından Para Politikası Kurulu toplantı özetinin yayımlanması beklenmektedir. Söz konusu özet 
metin, kararın arka planına ilişkin değerlendirmeler, enflasyon görünümü ve para politikasının ileriye 
dönük patikasına dair sinyaller açısından piyasalar tarafından yakından takip edilecektir. Özellikle politika 

 
Euro Bölgesi – Tüketici Fiyat Endeksi  

 

ABD – Faiz Oranı 

 

ABD– ÜFE (Aylık) 
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duruşunun sıkılık derecesine ilişkin verilecek mesajlar ile likidite yönetimi ve beklenti kanalı üzerinden 
oluşabilecek yönlendirmelerin, yurt içi varlık fiyatlamaları üzerinde belirleyici olması öngörülmektedir. 

 
Piyasalarda dün neler oldu?  

ABD’de dün açıklanan ADP özel sektör istihdam verisine göre, 28 Şubat ile sona eren dört haftalık 

dönemde haftalık ortalama istihdam artışı 9 bin seviyesinde gerçekleşerek önceki dönemde revize edilen 
14 bin 750 seviyesine kıyasla belirgin bir yavaşlamaya işaret etmiştir. Açıklanan veri, son haftalarda 

gözlenen toparlanma eğiliminin ardından işe alım hızında ivme kaybına işaret ederken istihdam 
piyasasında momentumun zayıfladığına yönelik sinyal üretmiştir. Bu görünüm, ABD ekonomisinde 
büyüme dinamiklerinin daha dengeli bir patikaya oturabileceğine işaret ederken Fed’in para politikası 
kararları öncesinde istihdam tarafının yakından izlenmeye devam edileceği değerlendirilmektedir. 

 

 

 

 
 
 

Euro Bölgesi’nde dün açıklanan ZEW ekonomik güven endeksine göre, mart ayında ekonomik beklenti 
göstergesi bir önceki aya kıyasla 47,9 puanlık sert düşüşle eksi 8,5 seviyesine gerileyerek son 11 ayın 
en düşük seviyesine inmiş ve piyasa beklentisi olan 24 seviyesinin belirgin şekilde altında kalmıştır. 
Açıklanan veride Orta Doğu’da artan jeopolitik gerilimlerin ekonomik beklentiler üzerinde baskı 

oluşturduğu görülürken, fiyatlar ve tedarik zincirlerine yönelik risklerin algıyı olumsuz etkilediği 
izlenmiştir. Anket detaylarında katılımcıların yüzde 44,1’inin ekonomik aktivitede değişim beklemediği, 
yüzde 32,2’sinin kötüleşme öngördüğü ve yalnızca yüzde 23,7’sinin iyileşme beklediği dikkat çekerken, 
mevcut durum endeksi de 16,3 puanlık düşüşle eksi 29,9 seviyesine gerilemiş, enflasyon beklentilerinin 
ise 78,9 puan artarak 79 seviyesine yükselmesi fiyat baskılarının devam ettiğine işaret etmiştir. 

 
Almanya’da dün açıklanan ZEW ekonomik güven 
endeksine göre, mart ayında ekonomik beklenti 
göstergesi 58,8 puanlık sert düşüşle eksi 0,5 seviyesine 

gerileyerek hem Şubat ayındaki 58,3 seviyesinin hem de 
piyasa beklentisi olan 39 seviyesinin oldukça altında 
kalmıştır. Açıklanan veri, Orta Doğu’da artan jeopolitik 
gerilimlerin ekonomik beklentiler üzerinde ciddi baskı 
oluşturduğuna işaret ederken, söz konusu düşüş endeks 
tarihindeki en sert gerilemelerden biri olarak öne çıkmıştır. 

Artan enerji fiyatları ve yükselen enflasyonist baskılar 

Almanya ekonomisinde toparlanmanın sekteye 
uğrayabileceğine yönelik endişeleri artırırken, mevcut 
ekonomik durum endeksinin ise 3,0 puan artarak eksi 62,9 seviyesine yükselmesi beklentilerin üzerinde 
gerçekleşmiş ve mevcut koşullarda sınırlı bir iyileşmeye işaret etmiştir. 

ABD – ADP İstihdam Değişimi   

 

Euro Bölgesi – ZEW Ekonomik Güven Endeksi  

 

Almanya – ZEW Ekonomik Güven Endeksi  
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Yurt içinde dün şubat ayına ilişkin Konut Fiyat Endeksi 
(KFE) verileri açıklandı. Buna göre endeksin bir önceki aya 
göre yüzde 1,8 oranında artış kaydettiği, yıllık bazda ise 
nominal olarak yüzde 26,4 oranında yükselmesine karşın 

reel olarak yüzde 3,9 oranında gerilediği görülmektedir. 
Yeni Kiracı Kira Endeksi (YKKE) tarafında ise Şubat ayında 
aylık bazda yüzde 1,6 oranında artış kaydedilirken, yıllık 
bazda nominal artış yüzde 34,2 seviyesinde gerçekleşmiş, 
reel artış ise yüzde 2,0 ile sınırlı kalmıştır. Açıklanan 
veriler, kira artışlarının nominal olarak güçlü seyrini 

koruduğunu ancak enflasyon etkisinden arındırıldığında 

reel bazda sınırlı bir görünüm sergilediğini ortaya 
koymaktadır. 

Ekonomi Haberleri 
 

Altında Fed beklentisi, Altın, yatırımcıların ABD Merkez Bankası’nın politika kararı öncesinde Orta 
Doğu’daki çatışmanın ekonomik etkilerini değerlendirmek için beklemede kalmasıyla Çarşamba günü 
yatay seyretti. Spot altın, yüzde 0,1 düşüşle 5.000,77 dolara geriledi. ABD’de Nisan vadeli altın 
kontratları da yüzde 0,1 düşüşle 5.004,60 dolara indi. (BloombergHT) 
 
Petrol, Türkiye-Irak anlaşması ile geriledi, Petrol, Irak'ın Hürmüz Boğazı'nı kullanmadan Türkiye 
üzerinden ihracatı yeniden başlatmaya yönelik bir anlaşma imzalaması ve ABD'nin bu kritik su yolunun 

yeniden açılması için çabalarını artırmasıyla geriledi. (BloombergHT) 
 
Enerji hisseleri Wall Street'i yukarı taşıdı, Fed faiz kararı bekleniyor, Orta Doğu'da altyapıya yönelik 

saldırıların sürmesiyle petrol fiyatlarının yükselişe geçmesi, enerji şirketlerinin öncülüğünde ABD 
borsalarını hafif artıya taşıdı. S&P 500 endeksi günü 16,71 puan (%0,25) artışla 6.716,09 seviyesinde 
tamamlarken, enerji sektörü en güçlü performansı sergiledi. Endeks son iki günde toplam 83,90 puan 

(%1,27) yükseldi. Dow Jones Sanayi Endeksi 46,85 puan (%0,10) artışla 46.993,26 seviyesine çıkarken, 
Nasdaq Bileşik Endeksi ise 105,35 puan (%0,47) yükselerek 22.479,53 oldu. Yaşanan yükselişe rağmen 
S&P 500, yıl başına göre %1,89, Nasdaq %3,28 ve Dow Jones %2,23 eksideler. (Foreks) 
 
İrak hükümeti ve IKBY anlaştı, Ceyhan'a petrol akışı başlıyor, Irak merkezi hükümeti ile Irak Kürt 
Bölgesel Yönetimi (IKBY), Kerkük-Ceyhan Ham Petrol Boru Hattı'ndan ihracatın yeniden başlatılması 
konusunda anlaşmaya vardı. Irak Petrol Bakanı Hayan Abdülgani, akışın bugün TSİ 10.00 başlayacağını 

duyurdu. IKBY'den yapılan açıklamada, iki tarafın ortak bir komite kurarak ihracat hazırlıklarını 
tamamladığı ve gelirlerin federal hazineye aktarılacağı belirtildi. Petrol sahalarının korunması ve 
operasyonların sürekliliği için gerekli güvenlik önlemlerinin de alınacağı kaydedildi. (Foreks) 
 
SEC kripto varlıkların sınıflandırılmasına ilişkin yeni düzenlemeyi duyurdu, ABD Menkul 
Kıymetler ve Borsa Komisyonu (SEC), yayımladığı yeni yorum metniyle hangi kripto para türlerinin 

menkul kıymet sayılacağına ve "menkul kıymet olmayan" dijital varlıkların hangi koşullarda yatırım 

sözleşmesi kapsamına gireceğine açıklık getirdi. (Foreks) 
 
Japon imalat sektöründe güven son dört yılın zirvesine çıktı, Japon imalat sektöründe güven mart 
ayında dört yılı aşkın sürenin en yüksek seviyesine çıkarken, Orta Doğu’daki çatışmalar ve zayıf dış talep 
görünümü beklentileri gölgelemeye devam etti. BOJ'un çeyrek dönemlik Tankan anketi ile yüksek 
korelasyon gösteren ancak Reuters tarafından aylık olarak hazırlanan İmalat Sektörü Güven Anketi'ne 

göre, üretici güven endeksi Mart ayında +13'ten +18’e yükselerek Aralık 2021’den bu yana en yüksek 
seviyeyi gördü. Endeks şubat ayında +13 seviyesindeydi. Kimya ve petrol sektörlerindeki toparlanma ile 
yarı iletken pazarındaki canlanma artışta etkili oldu. (Foreks) 
 

Türkiye – Konut Fiyat Endeksi 
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Japonya'nın ihracat artışı yavaşlasa da beklentileri aştı, Japonya'nın ihracat artışı Şubat ayında 
yavaşlayarak, ABD'ye yapılan sevkiyatlardaki düşüşün etkisiyle yüzde 4,2'ye geriledi. Bu oran, Ocak 
ayında Ay Yeni Yılı tatili öncesi talebin canlanmasıyla kaydedilen yüzde 16,8'lik artışa göre önemli bir 
yavaşlamaya işaret ediyor. Ekonomistlerler ise Şubat ayında ihracatta yüzde 1,6 artış bekliyorlardı. 
(Foreks) 
 
BDDK, Fuzul Katılım Bankası'nın kurulmasını uygun buldu, Bankacılık Düzenleme ve Denetleme 

Kurulu, 12 Mart tarihli toplantısında aldığı 11432 sayılı kararla yeni bir katılım bankasının kuruluşuna 
onay verdi. Yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucunda, 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kapsamında 
gerekli şartları sağlayan başvuruya izin verildi. (Foreks) 
 
Pegasus yurt dışında 250 milyon dolara kadar borçlanma aracı ihracı planlıyor 
 

Trump: İran'da artık NATO'nun desteğine ihtiyacımız yok, Amerika Birleşik Devletleri Başkanı 

Trump, İran'a yönelik potansiyel askeri operasyonlar konusunda NATO müttefiklerinin çoğunun katılmak 
istemediğini belirterek, bu konuda artık NATO'nun desteğine ne ihtiyaç duyulduğunu ne de bunun 
istendiğini ifade etti. Trump ayrıca Japonya, Güney Kore ve Avustralya gibi önemli bölgesel ortaklardan 
da artık destek beklenmediğinin altını çizdi. (Foreks) 
 
ABD'li terörle mücadele yetkilisinden İran istifası: Savaşı biz başlattık, ABD Ulusal Terörle 

Mücadele Merkezi (NCTC) Direktörü Joe Kent, İran’a yönelik savaş politikalarına itiraz ederek görevinden 
istifa etti. Kent, bu kararla Trump yönetiminde İran savaşı nedeniyle istifa eden ilk üst düzey yetkili oldu. 
Ulusal İstihbarat Direktörü Tulsi Gabbard’ın kıdemli danışmanlarından biri olan Kent, istifa mektubunda 
İran’ın ABD için yakın vadeli bir tehdit oluşturmadığını, savaşın, İsrail ve ABD’deki etkili lobi gruplarının 
baskısıyla başlatıldığını belirtti. (Foreks) 
 
Samsung, 2026 yılında yapay zekanın çip talebini artıracağını öngörüyor, Samsung Electronics, 

küresel yapay zeka dalgasının etkisiyle çiplere yönelik güçlü talebin bu yıl da devam etmesini beklediğini, 
ancak artan bellek fiyatlarının bilgisayar ve mobil cihaz sevkiyatlarını olumsuz etkileyebileceğini açıkladı. 
(Foreks) 

 
UNCTAD'dan uyarı: Belirsizlik gelişmekte olan piyasaları etkiliyor, Birleşmiş Milletler Ticaret ve 
Kalkınma Konferansı (UNCTAD), Mart ayı Küresel Ticaret Güncellemesi’nde artan politika belirsizliği ve 

küresel ticaret sistemindeki parçalanmanın, gelişmekte olan ülkeler için kritik olan istikrarlı ortamı tehdit 
ettiğini belirtti. Raporda, bu ülkelerin ihracatı artırma, yatırım çekme ve ekonomik çeşitliliği geliştirme 
çabalarının söz konusu dalgalanmalar nedeniyle sekteye uğrayabileceği vurgulandı. (Foreks) 
 
Fitch: Orta Doğu’daki çatışmanın uzaması gelişmiş ülke ekonomileri için yeni kredi riskleri 
yaratır, Fitch Ratings, Orta Doğu’daki çatışmanın uzaması halinde Avrupa ve Asya’daki gelişmiş ülke 
ekonomileri için yeni kredi riskleri oluşabileceği uyarısında bulundu. Kuruluşa göre bu riskler başta artan 

enerji ve borçlanma maliyetleri, yükselen enflasyon ve zayıflayan ekonomik büyüme üzerinden ortaya 
çıkabilir. Hükümetlerin hanehalkı ve şirketleri desteklemek için devreye alacağı mali önlemlerin bütçe 
açıkları ve kamu borcu üzerinde baskı yaratabileceği, risk iştahının bozulması halinde finansman 
koşullarının da kötüleşebileceği belirtiliyor. Yüksek borçluluk ve yapısal açıkları olan ülkeler ile enflasyon-
büyüme dengesi daha zayıf olan ekonomiler bu tür bir şoka karşı daha kırılgan görülüyor. (Foreks) 

 
Morgan Stanley Fed tahminini korudu, Morgan Stanley, petrol fiyatlarındaki keskin artışın yarattığı 

belirsizliğe karşın, Fed’in haziran ayında faiz indirimlerine yeniden başlayacağı ve eylül ayında bir indirim 
daha gerçekleştireceği yönündeki tahminini koruyor. Bankanın ABD baş ekonomisti Michael Gapen, 
pazartesi günü New York’ta düzenlenen bir yuvarlak masa toplantısında Bloomberg News’e yaptığı 
açıklamada, “Hala haziran ve eylül aylarını öngörüyoruz” dese de “Tabii ki ertelenme riski de var” diye 
ekledi. (BloombergHT) 
 

 
Fitch'ten Türkiye için 'savaş etki analizi', Fitch Ratings, İran krizinin Türkiye ekonomisi üzerindeki 
etkilerinin "kısa süreli kesinti" senaryosu altında yönetilebilir olduğunu belirtti. Ancak kuruluş, çatışmanın 
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şiddetlenmesi veya uzaması durumunda dış rezervlerdeki düşüşün kredi notu üzerinde baskı 
yaratabileceği uyarısında bulundu. (BloombergHT) 
 
Beyaz Saray'dan kritik petrol mesajı, Hassett, halihazırda devam eden küresel koordineli rezerv 
salım miktarının, piyasa koşullarına göre yukarı yönlü revize edilebileceğini vurguladı. Hassett, yönetimin 
sadece petrol fiyatlarına değil, krizin yan etkilerine de odaklandığını ifade etti. "Gübre tedarikinden Batı 
Kıyısı'na yakıt ulaştırılmasına kadar, aksaklığın her noktası için gerçek bir planımız var," diyen Hassett, 

sözlerini şöyle sürdürdü: "Durumun kontrolümüz altında olduğundan ve bu sürecin yakında sona 
ereceğinden son derece eminiz." (BloombergHT) 
 
Miçotakis: Avrupa İran yakınlarında askeri faaliyetlere katılmayacak, Atina'da düzenlenen 
Bloomberg etkinliğinde konuşan Miçotakis, ABD Başkanı Donald Trump'ın müttefiklerden Hürmüz 
Boğazı'nda deniz taşımacılığının yeniden başlatılmasına yardımcı olmak için gemi göndermeleri 

yönündeki talebinin ardından değerlendirme yaptı. Miçotakis "Basitçe söylemek gerekirse hayır. 

Yunanistan mevcut operasyon bölgesinde herhangi bir operasyona katılmayacak. Şu anda Avrupa'nın 
böyle bir göreve pek istekli olduğunu sanmıyorum" dedi. (BloombergHT) 
 
BETAM: Otomobil fiyatlarında reel gerileme sürüyor, sahibinden.com, Bahçeşehir Üniversitesi 
Ekonomik ve Toplumsal Araştırmalar Merkezinin (BETAM) hazırladığı Mart ayı "Otomobil Piyasası 
Görünümü" raporuna göre, Şubat ayında enflasyondan arındırılmış reel fiyatlar geçen yılın aynı dönemde 

yüzde 6,9 oranında azaldı. (BloombergHT) 
 
TİM/Gültepe: Körfez ülkelerine ihracat ortalama yüzde 40 düştü, TİM Başkanı Mustafa Gültepe, 
jeopolitik risklerin arttığı bir dönemde TCMB'nin Mart toplantısında politika faizini sabit bırakmasının 
doğru bir karar olduğunu değerlendirdi. Gültepe, Körfez ülkelerine ihracatın ortalama yüzde 40 civarında 
düştüğünü belirterek, savaş uzadıkça fiyatlamaların yükselmesini kaçınılmaz olduğunu ifade etti. 
(BloombergHT) 

 
ABD'de motorin fiyatları kritik eşiği aştı, İran'daki savaşın tedarik zincirini aksatmaya devam etmesi 
ve ABD'nin geniş kesimleri üzerinde daha fazla baskı oluşturmasıyla, ABD'de motorin fiyatları Aralık 

2022'den bu yana ilk kez galon başına 5 doların üzerine çıktı. (BloombergHT) 
 
İsviçre Merkez Bankası'ndan 5,2 milyar franklık müdahale, İsviçre Merkez Bankası (SNB), 2025'e 

ilişkin yıllık faaliyet raporunu yayımladı. Buna göre, Banka 2025 yılında toplam 5,2 milyar İsviçre frangı 
tutarında döviz alımı yaptı. Bu tutar, 2024 yılında kaydedilen 1,2 milyar franklık net döviz alımının 
yaklaşık 4 katı düzeyinde gerçekleşti. SNB'den yapılan açıklamada, söz konusu alımların uygun parasal 
koşulların tesisi için kritik rol oynadığı ve frankın fahiş değer artışının ekonomi üzerindeki zararlı etkilerini 
sınırlamanın hedeflendiği ifade edildi. (BloombergHT) 
 
Japonya'dan yabancı yatırımlara denetimi sıkılaştırma adımı, Japonya hükümeti, kritik 

teknolojilerin ve istihbaratın sızmasını önlemek amacıyla ABD modelinde bakanlıklar arası bir komisyon 
kurarak ülkedeki yabancı yatırımların denetimini sıkılaştırma kararı aldı. (BloombergHT) 
Hazine, iki ihale ile 67,81 milyar TL borçlandı, Hazine tarafından düzenlenen iki tahvil ihalesinde 
toplam satış , milyon TL olarak gerçekleşti. İhaleler öncesi yapılan  42 milyar 30 milyon TL ROT satışla 
birlikte toplam satış 25 milyar 782,8 milyon TL'ye ulaştı. Hazine, 2 yıl (728 gün) vadeli sabit kuponlu ve 

4 yıl (1.393 gün) vadeli TLREF'e endeksli ve tahvil ihracı gerçekleştirdi. (Foreks) 
 

Mastercard, stablecoin altyapı girişimi BVNK’yi 1,8 milyar dolara kadar satın alıyor, 
Mastercard, stablecoin altyapı girişimi BVNK’yi 1,8 milyar dolara kadar satın alacağını açıkladı. Şirketin 
Salı günü yaptığı açıklamaya göre, satın alma bedeline 300 milyon dolarlık koşullu ödemeler de dahil 
olacak. Bu gelişme, BVNK’nin Coinbase Global Inc. ile yaklaşık 2 milyar dolarlık anlaşma görüşmelerinin 
dört ay önce başarısızlıkla sonuçlanmasının ardından geldi. (Foreks) 
 

 
İngiltere’de akaryakıt fiyatları 18 ayın zirvesinde, Orta Doğu’daki savaşın etkisiyle İngiltere’de 
akaryakıt fiyatları son 18 ayın en yüksek seviyesine çıktı. Hükümet verilerine göre, pazartesi günü 
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benzinin litre fiyatı bir önceki haftaya göre 4,6 peni (6,1 sent) artarak ortalama 140,28 peniye yükseldi. 
Bu, Ağustos 2024’ten bu yana görülen en yüksek seviye ve 2022’deki enerji piyasası çalkantısından bu 
yana en büyük haftalık artış oldu. Dizel fiyatı ise yaklaşık 10 peni artışla litre başına 158,78 peniye 
çıkarak 2023 sonlarından bu yana en yüksek seviyeye ulaştı. (Foreks) 
 
TMSF, Faruk Güllü Ticareti satışa çıkardı, Tasarruf Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF), kayyum olarak 
yönettiği Baklavacı Faruk Güllü Ticari ve İktisadi Bütünlüğü'nü satışa çıkardı. (BloombergHT) 

 
IATA: Küresel hava yolcu talebi 2050 yılına kadar iki katından fazla artacak, Uluslararası Hava 
Taşımacılığı Birliği (IATA), yayımladığı Uzun Vadeli Talep Öngörüleri (LTDP) raporunda, küresel hava yolu 
yolcu talebinin 2050 yılına kadar mevcut seviyesinin iki katını aşacağını duyurdu. 2024 yılında 9 trilyon 
ücretli yolcu kilometresi (RPK) olarak kaydedilen talebin, yıllık ortalama %3,1’lik bir büyüme oranıyla 
2050’de 20,8 trilyon RPK seviyesine ulaşması bekleniyor. Yüksek büyüme senaryosu 21,9 trilyon RPK’ye, 

düşük büyüme senaryosu ise 19,5 trilyon RPK’ye işaret ediyor. (Foreks) 

 
Goldman Sachs'a göre İran savaşı geniş çaplı bir tedarik zinciri krizine yol açmayacak, 
Goldman Sachs, İran’daki savaşın petrol ve doğal gaz fiyatlarını yükselttiğini ancak bu şokun COVID-19 
dönemindeki gibi geniş çaplı bir tedarik zinciri krizine yol açmayacağını belirtti. Bankanın analizine göre 
çatışma, küresel ekonomik büyümeyi gelecek yıl yüzde 0,3 oranında azaltırken manşet enflasyonu 0,5 
ila 0,6 puan artıracak. Çekirdek enflasyona etkisinin ise daha sınırlı, 0,1 ila 0,2 puan seviyesinde kalması 

bekleniyor. (Foreks) 

 
 
Genel Kurullar   
 
Hisse Kodu Şirket Kodu Tarih 

KCHOL Koç Holding 18.03.2026 

SANFM Sanifoam Endüstri 18.03.2026 

ALVES Alves Kablo 18.03.2026 

FENER Fenerbahçe  23.03.2026 

AKGRT Ak Sigorta 23.03.2026 

AGESA Agesa Hayat Emeklilik 23.03.2026 

ANYHT Anadolu Hayat Emeklilik 24.03.2026 

ISKPL Işık Plastik 24.03.2026 

MARKA Marka Yatırım Holding 24.03.2026 

TSGYO TSKB GYO 24.03.2026 

ULUFA Ulusal Faktoring 24.03.2026 

ISGYO İş GYO 24.03.2026 

KRGYO Körfez GYO 24.03.2026 

AKBNK Akbank 24.03.2026 

BLUME Blume Metal Kimya 24.03.2026 

CONSE Consus Enerji 24.03.2026 

LILAK Lila Kağıt 24.03.2026 

INVEO Inveo Yatırım 25.03.2026 

SUWEN Suwen Tekstil 25.03.2026 

KSTUR Kuştur Kuşadası Turizm 25.03.2026 

ISYAT İş Yatırım Ortaklığı 25.03.2026 

ISGSY İş GSYO 25.03.2026 

PKENT Petrokent Turizm 25.03.2026 

EFOR Efor Yatırım Sanayi 25.03.2026 

BRISA Brisa Bridgestone 25.03.2026 
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DGGYO Doğuş GYO 25.03.2026 

BESTE Best Brands Enerji 25.03.2026 

ENJSA Enerjisa Enerji 25.03.2026 

FMIZP Federal Mogul Piston 25.03.2026 

DSTKF Destek Faktoring 25.03.2026 

MERKO Merko Gıda 26.03.2026 

NTGAZ Naturelgaz 26.03.2026 

DOAS Doğuş Otomotiv 26.03.2026 

EBEBK Ebebek Mağazacılık 26.03.2026 

FORMT Formet Metal 26.03.2026 

EGEEN Ege Endüstri 26.03.2026 

HTTBT Hitit Bilgisayar 26.03.2026 

ISFIN İş Finansal Kiralama 26.03.2026 

TSK, TSKB Türkiye Sınai K. Bank 26.03.2026 

QNBTR,FIN QNB Bank 26.03.2026 

 
 
Temettü Tablosu   
  

Hisse 

Kodu 

Son 

Kapanış 

(TL) 

NAKİT DAĞITIM-TL 

Teklif Edilen 

Dağıtım Tarihi 

KALAN 

GÜN 

SAYISI 

Son Kapanışa 

Göre Brüt 

Temettü 

Verimi (%) 

Brüt Temettü 

Toplamı (Bin TL) 

Brüt Temettü 

(Hisse Başı) 

Net 

Temettü        

(Hisse Başı) 

TOASO 315,25 10.000.000 20,0 17,0 23.03.2026 5 6,34 

KCHOL 195,00 17.320.184 6,83 5,8055 25.03.2026 7 3,50 

AKBNK 75,80 11.449.360 2,20 1,87 26.03.2026 8 2,90 

ISGYO 21,20 80.000 0,08 0,08 31.03.2026 13 0,39 

ANSGR 27,78 2.750.000 1,38 1,17 1.04.2026 14 4,95 

AFYON 17,36 600.000 1,50 1,28 1.04.2026 14 8,64 

ISCTR 14,42 13.488.006 0,54 0,46 1.04.2026 14 3,74 

SAHOL 95,90 2.969.007 1,41 1,34 1.04.2026 14 1,47 

CIMSA 50,10 700.000 0,74 0,63 3.04.2026 16 1,48 

AKSA 11,12 2.253.300 0,58 0,4930 3.04.2026 16 5,22 

GARAN 138,50 22.120.926 5,27 4,48 7.04.2026 20 3,80 

ENJSA 121,00 5.999.830 5,08 4,32 13.04.2026 26 4,20 

BEGYO 4,27 17.500 0,02 0,02 15.04.2026 28 0,47 

SELEC 83,50 273.240 0,44 0,3740 15.04.2026 28 0,53 

AKSGY 8,62 1.100.000 0,46 0,46 20.04.2026 33 5,28 

NTGAZ 12,45 600.000 0,87 0,74 20.04.2026 33 6,98 

CCOLA 70,40 4.001.252 1,43 1,22 12.05.2026 55 2,03 

SISE 44,28 1.800.000 0,59 0,50 1.06.2026 75 1,33 

LILAK 32,26 900.025 1,53 1,30 6.07.2026 110 4,73 

TAVHL 294,25 655.719 1,8050 1,5342 21.07.2026 125 0,61 

TAVHL 294,25 655.719 1,8050 1,5342 22.09.2026 188 0,61 
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TUPRS 251,50 13.000.000 6,75 5,73 30.09.2026 196 2,68 

EBEBK 61,85 100.000 0,63 0,53 15.10.2026 211 1,01 

AEFES 17,73 1.005.099 0,17 0,14 15.10.2026 211 0,96 

EBEBK 61,85 100.000 0,63 0,53 15.12.2026 272 1,01 

GWIND 26,16 403.600 0,75 0,63 31.12.2026 288 2,86 

 

Ekonomik Takvim 

18 Mart Çarşamba           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 02:50 Ticari İşlemler Dengesi - JPY Şub   1152,7mlr 

Euro Bölgesi 11:40 ECB Machado Konuşması       

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Aylık Şub 0,80% 0,80% 

Euro Bölgesi 13:00 Çekirdek TÜFE - Yıllık Şub 2,40% 2,20% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Aylık Şub 0,70% -0,60% 

Euro Bölgesi 13:00 TÜFE - Yıllık Şub 1,90% 1,70% 

Türkiye  14:00 Para Politikası Kurulu Toplantı Özeti       

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Aylık Şub 0,30% 0,80% 

ABD 15:30 Çekirdek ÜFE - Yıllık Şub 3,70% 3,60% 

ABD 15:30 ÜFE - Aylık Şub 0,30% 0,50% 

ABD 15:30 ÜFE - Yıllık Şub 2,90% 2,90% 

ABD 21:00 Fed Faiz Oranı Kararı    3,75% 3,75% 

ABD 21:30 Fed Basın Toplantısı       

ABD 21:00 FOMC Ekonomik Projeksiyonları       

ABD 21:00 Faiz Oranı Öngörüsü - 1.yıl      3,40% 

ABD 21:00 Faiz Oranı Öngörüsü - 2.yıl      3,10% 

ABD 21:00 Faiz Oranı Öngörüsü - Cari     3,60% 

19 Mart Perşembe           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya 05:30 BoJ Başkanı Ueda'nın Konuşması       

Japonya 06:00 BoJ Faiz Oranı Kararı   0,75% 0,75% 

Japonya 07:30 Kapasite Kullanım Oranı - Aylık     1,30% 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi - Aylık Oca 2,20% -0,10% 

Japonya 07:30 Sanayi Üretimi - Yıllık Oca   2,60% 

İngiltere 10:00 İşsizlik Oranı Oca 5,20% 5,20% 

İngiltere 10:00 İstihdam Değişimi Oca   52bn 

Türkiye 14:30 Brüt Döviz Rezervleri Haf     

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri Haf     
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İngiltere 15:00 BoE Faiz Oranı Kararı   3,75% 3,75% 

İngiltere 15:00 PPK Toplantı Tutanakları       

ABD 15:30 Philadelphia Fed Imalat İndeksi Mar 9 16,3 

ABD 15:30 İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ortalama       

Euro Bölgesi 16:15 ECB Faiz Oranı Kararı   2,15% 2,15% 

Euro Bölgesi 16:45 ECB Basın Toplantısı       

20 Mart Cuma           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Japonya TATİL İlkbahar Gündönümü Şub   1152,7mlr 

Türkiye TATİL Ramazan Bayramı Oca     

Türkiye 10:00 Tüketici Güveni Mar   85,7 

Almanya 10:00 ÜFE - Aylık Şub 0,30% -0,60% 

Almanya 10:00 ÜFE - Yıllık Şub   -3,00% 

Euro Bölgesi 12:00 Cari Hesap - EUR Oca 17.2mlr 14,6mlr 

Euro Bölgesi 13:00 Ticaret Dengesi -EUR Oca 12.8mlr 12,6mlr 

21 Mart Cumartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

ABD 17:30 Fed Başkanı Powell'ın Konuşması       

23 Mart Pazartesi           

Ülke TSİ Veri Dönem Beklenti Önceki 

Türkiye 10:00 Tüketici Güveni Mar   85,7 

Türkiye 14:30 Menkul Kıymet İstatistikleri - 11.Hafta Haf     

Türkiye 17:30 Merkezi Hükümet Borç Stoku - TRY Şub   14.264,2mlr 

ABD 01:30 Chicago Fed Uluasal Aktivite Endeksi Şub   0,18 

Euro Bölgesi  18:00 Tüketici Güveni Mar   -12,2 

 

Kaynak: İnvesting, Matriks, TÜİK, TCMB, Foreks, Research Turkey, Trading Economics  
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Araştırma Bölümü : arastirma@anadoluyatirim.com.tr 
 
Uyarı: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 
Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak 

kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali 

durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere 
dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
 
Bu rapor tarafımızca doğruluğu ve güvenilirliği kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlanmış olup 
yatırımcılara kendi oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir 

yatırım aracını alma veya satma yönünde yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. 
Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan görüş, bilgi ve veriler arasında bir 
bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık veya zararlardan 
kurum çalışanları ile Anadolubank A.Ş. ve Anadolu Yatırım Menkul Kıymetler A.Ş.'nin herhangi bir 
sorumluluğu bulunmamaktadır. 
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